

曾智明膺嘉應商會會長

梁亮勝卸任移交印信 曾憲梓何靖黎寶忠唐淑蘭陳麗霞等主禮

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港嘉應商會9月27日在會所舉行第五十九屆和第六十屆會董交接儀式,全國政協委員、金利來集團副主席兼行政總裁曾智明榮任第六十屆會長,由上屆會長、全國政協委員、絲寶集團主席梁亮勝向曾智明移交印信。該會其後移師中總禮堂舉行第六十屆會董就職典禮,中聯辦九龍工作部部長何靖、社團聯絡部副部長黎寶忠、青年工作部副部長唐淑蘭,梅州市副市長陳麗霞,該會永遠榮譽會長曾憲梓、陳振炎、羅煥昌、黃麗群、鄒錫昌、林菁菁、梁亮勝,香港河源社團總會主席吳惠權等共同主禮。

創立98年的香港嘉應商會,是本港歷史悠久的著名商會。日前順利選出第六十屆會長、副會長、常董和會董共65人,其中12人是首次加入。榮任第六十屆會董副會長的包括張慶華、古爾夫、梁錫光、葉志明、王春輝、陳笑權、王志強、曾自香,任期兩年。

曾智明:商會迎100周年

就職禮上,曾智明介紹未來會務發展時指,2016年嘉應商會將迎來創會100周年紀念,會董會將開始積極籌備系列慶祝活動,進一步凝聚和團結會員;該會也會積極吸納青年人,推動百年商會更年輕化、更具活力。

曾智明強調,商會愛國愛港愛鄉,積極支持特區政府依法施政,維護香港繁榮穩定。現時香港正處政制發展關鍵時期,該會將繼續發揮會員優勢,繼續維護香港繁榮穩定,並將動員會員和親友登記做選民,發揮香港客家人的影響力。

梁亮勝感謝前董支持鼓勵

上屆會長梁亮勝致辭時,感謝曾憲梓和劉宇新兩位老前輩對他的鼓勵,令他有勇氣接掌嘉應商會會長。在所有會董和同仁的支持下,自己帶領商會走過4年的路,雖沒做出轟轟烈烈的大事,卻共同努力推動香港發展,維護香港繁榮穩定,為支持家鄉建設作出了很多努力。他對新一屆會長曾智明充滿信心,相信他能夠帶領商會繼續取得更大成績。

何靖陳麗霞勉維護港繁榮

何靖在致辭中充分肯定嘉應商會近百年的發展,該會歷屆首長見證香港經濟騰飛,並為香港繁榮進步付出努力和作出貢獻。

陳麗霞讚揚嘉應商會成立以來,堅持愛國愛港愛鄉,為國家富強、香港繁榮安定、家鄉梅州發展作出了積極貢獻。她希望該會繼續發揚光榮傳統,發揮凝聚力和影響力,團結會員維護香港繁榮穩定,關心支持家鄉發展,發揮橋樑紐帶作用,積極宣傳梅州,組織往家鄉觀光旅遊和投資興業,為梅州發展添磚加瓦。



香港嘉應商會第六十屆會董就職典禮,一眾成員和嘉賓合照。

梁亮勝:曾智明做會長實至名歸

特寫

時隔4年,曾智明再度接掌嘉應商會會長,近年較少露面的雙親曾憲梓和黃麗群,也特別從梅州返港出席就職典禮,支持愛兒。上屆會長梁亮勝表示,在其4年任內,曾智明寧願「降級」為副會長支持他的工作,令人欽佩,這次曾智明再任會長,梁亮勝偕太太古爾夫,還有首次加入會董會的两名愛女梁爽和梁快都來撐他。歷屆老會長如陳振炎、羅煥昌等也來支持曾智明,足見他深得長輩關愛。

梁亮勝任內會所裝修一新

曾智明感激地說,會內一眾老董很重感情,感謝大家對他的支持和厚愛,他會盡心盡力做好會務。他也特別感謝梁亮勝任內的重要貢獻,會所現時煥然一新,是梁會長任內裝修。他更透過修改會章,吸納專業精英和不同地區客屬人士加入,進一步壯大會影



何靖頒發證書予新一屆會董會首長,左起:葉志明、古爾夫、張慶華、何靖、曾智明、曾自香、王春輝、陳笑權、王志強。

響力。梁亮勝則讚曾智明為人隨和,廣交朋友,做會長是實至名歸。梁亮勝透露,他全家總動員加入會董會,由太太古爾夫任副會長,愛女梁爽、梁快分任常董及會董。

曾憲梓:愛國立場代代相傳

曾憲梓被問及對愛兒有何要求?他一臉認真說:「我今年80歲啦,希望他能做好



梁亮勝接受曾憲梓(左)頒發永遠榮譽會長證書。

服務,服務好商會,服務好會員,服務好香港。要將商會堅定不移的愛國愛港愛鄉立場一代一代傳承下去,團結會同同仁,以實際行動為家鄉及香港多做實事,多做好事。」

寧夏鄉會聯同八社團返鄉考察



香港文匯報訊(記者 子京)為加強香港與寧夏的交流合作,在中聯辦和寧夏回族自治區政府的熱心支持和悉心安排下,由香港寧夏同鄉會會長徐啟政、常務副會長鄭俊武及本港8個省市同鄉會、聯誼會代表組成訪問團,日前赴寧夏展開為期5天經貿考察活動,了解寧夏當地的產業布局和投資環境,領略了塞上江南的秀美富饒,感受到了民族和諧的區域風情,訪問團此行收穫甚豐,滿載而歸。

李淑芬沈凡等領導接待

訪問團由中聯辦社團聯絡部副處長黃鑫任顧問,在寧夏期間,先後獲寧夏回族自治區政協常務副主席李淑芬,黨委統戰部常務副部長沈凡,外事僑務辦公室副主任謝曉光,僑聯主席、中國僑聯副主席朱奕龍等接見,就寧港兩地政治經濟情況展開座談及交流。

訪問團一行20多人,在寧夏期間考察了西夏王酒莊、吳忠太陽山風能發電、中衛沙漠治理等,參觀了賀蘭山西北王陵、沙湖、中阿之軸等特色景點,並先後與寧夏政協、黨委統戰部、僑辦、僑聯的領導會面,就寧夏經濟發展、區域規劃及合作投資等方面進行意見溝通和經驗交流。

海南商會逾300人國慶聯歡



全體會董會架構主要成員舉杯,祝香港、祖國明天会更好。

香港文匯報訊(記者 黃晨)香港海南商會慶祝中華人民共和國成立65周年聯歡宴會9月26日晚假龍堡國際賓館舉行。該會會長符傳軍表示,65年來新中國取得了舉世矚目的成就,展望未來,將攜手商會同仁,繼續發揚愛國愛鄉傳統,為祖國及香港繁榮穩定作出新貢獻。當晚商會首長及會員逾300人歡聚一堂,以歡樂的歌聲和舞蹈,共慶新中國華誕。

符傳軍:支持人大決定

符傳軍致辭時指,新中國成立65年來,中國人民推動社會前進的偉大實踐,開創了中國特色社會主義發展道路,邁向中華民族復興的偉大目標。在全國人民的共同努力下,國家取得了舉世矚目的輝煌成就。當前,香港有一小撮人唯恐天下不亂,搞所謂「佔中」,令香港形勢複雜。他說:「我們支持理性討論,反對以違法抗爭行為表達訴求。我們堅決支持人大常委會的決定,支持特區政府繼續全面落實(香港)基

本法,嚴格按照基本法施政,保持香港長期穩定繁榮!」今年該會積極參與香港各項社會事務,動員會員參加「保和平、保普選、反暴力、反佔中」簽名和「8·17大遊行」,表達對構建和諧香港的決心。

颱風災害捐款近600萬元

該會情繫故鄉,今年7月颱風「威馬遜」侵襲海南後,該會同仁捐款近600萬元,協助災區鄉親渡過難關,體現血濃於水的同胞情誼。此外,還先後舉辦了多次活動,增強會員聯繫。3年前成立的慈善基金,得到各位會員的慷慨解囊,以敬老、扶青、公益為宗旨,設有敬老金、獎學金等,在關愛長者和年輕學子方面作出貢獻。

確定下屆會董選委會名單

副會長許書新、邢詒春分別報告過去一年會務及財務狀況。許書新總結該會於過去一年在舉辦會員聯歡、增強內部凝聚力;關心社會事務、團結愛國愛港



符傳軍(左一)、潘正洲(左四)、黃守正(右二)、邢詒穎(右一)共同為學生頒發獎學金。

力量;組織商務考察,推動內地香港交流;支持公益扶助社群等方面作出的貢獻。會員大會並推舉通過第四十九屆會董選舉委員會名單。

晚會上,今年考上大學的7名會員子女,獲頒獎學金及嘉許狀。符傳軍鼓勵他們努力學習,為海南族群爭光,冀望他日學成後,回饋社會和鄉

河南婦尿毒命危 港善心人捐錢義助

香港文匯報訊(記者 常愛濤)來自河南安陽28歲的李翠英,今年5月份被確診患上尿毒症3個月後,一家人來到北京求醫,高额的醫療費,讓原本的貧困家庭雪上加霜。此事經媒體報道後,次日便收到一名不願透露姓名的香港人匯來500元人民幣捐款的信息,信息還顯示「希望你們一家平安」。

李翠英的丈夫陳學峰在北京一家醫院附近租下了一間平房,每隔一天就帶妻子前往醫院進行透析。丈夫的不離不棄感動着李翠英,但由於李翠英的母親和姐姐皆因尿毒症過世,這始終讓李翠英倍感不安。

近日,北京當地一家媒體對李翠英的遭遇進行了報

道。次日,陳學峰的手機上便收到一個僅稱是香港人的500元匯款信息:「希望你們一家平安。」捐助者不願透露姓名,只希望傳遞善舉。

各界捐贈兩萬治療費

最後經過眾多好心人的兩萬多元捐款,李翠英的治療也有了不小的進展。但是,至本月底的透析費用都已繳納完畢,陳學峰還打算盡力為妻子配型,尋找合適的腎源。